



संचालक युनिवर्सिटी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलाजी

(राजीव गांधी प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय)

एयर पोर्ट बायपास रोड, गांधीनगर के पास भोपाल

फोन : 0755-2678812ए 2678815

फैक्स : 0755-2678819

क्रमांक / यूआईटी-आरजीपीवी / शैक्ष / 2021

2059,

भोपाल, दिनांक / / 2021

27/12/2021

बी.टेक. द्वितीय वर्ष में पुनः ब्रांच उन्नयन (Upgradation) हेतु आवेदन के सन्दर्भ में

इस संस्था में बी.टेक. द्वितीय वर्ष में अध्ययनरत कतिपय छात्र द्वारा प्रवेश निरस्त करने के कारण ब्रांच उन्नयन हेतु निम्न अतिरिक्त रिक्ती :

Mechanical Engineering: OBCXOP:01 उपलब्ध हुई है।

इस रिक्ती के दृष्टिगत एवं इस पर ब्रांच उन्नयन के पश्चात संभावित रिक्तियों के विरुद्ध ब्रांच उन्नयन हेतु आवेदन आमंत्रित है। ऐसे सभी इच्छुक अभ्यर्थी ध्यान दें जिन्होंने पूर्व में द्वितीय वर्ष बी टेक प्रोग्राम में ब्रांच उन्नयन के लिए आवेदन किया था, यदि वे पुनः नयी उत्पन्न हुयी रिक्तियों में ब्रांच उन्नयन की प्रक्रिया में शामिल होना चाहते हैं, तो उन्हें पुनः नए सिरे से स्टूडेंट ID से ऑनलाइन लिंक पर फिर से आवेदन करना पड़ेगा। यदि किसी अभ्यर्थी की ब्रांच पूर्व में परिवर्तित हुयी है और अब वे भी पुनः नयी उत्पन्न हुयी रिक्तियों में ब्रांच उन्नयन की प्रक्रिया में शामिल होना चाहते हैं तो उन्हें पुनः नए सिरे से स्टूडेंट से ऑनलाइन लिंक पर फिर से आवेदन करना पड़ेगा।

तत्पश्चात ही उनके आवेदन को सेकंड ईयर बी टेक प्रोग्राम की ब्रांच उन्नयन की प्रक्रिया में शामिल किया जावेगा। आवेदन दिनांक 29/12/2021 तक ऑनलाईन PORTAL ID पर जमा करना आवश्यक है। विलंब से प्राप्त आवेदनों पर विचार किया जाना संभव नहीं होगा जिसके लिए छात्र स्वयं ही जिम्मेदार होगा।

नोट :- विशेष ध्यान दे कि यदि किसी अभ्यर्थी की उसके आवेदन अनुसार ब्रांच परिवर्तित हो जाती है तो उसके वर्तमान ब्रांच का प्रवेश स्वतः ही निरस्त हो जावेगा। एवं उसके लिये नयी आवंटित ब्रांच में प्रवेश लेना अनिवार्य होगा। पुनः पुरानी ब्रांच में प्रवेश हेतु किसी भी आवेदन पर विचार नहीं किया जावेगा। विलंब से हुये ब्रांच परिवर्तन के दुष्प्रभाव हेतु छात्र स्वयं जिम्मेदार होगा, अतः उपरोक्त के दृष्टिगत ब्रांच परिवर्तन हेतु आवेदन प्रस्तुत करें।

(डॉ. सुधीर सिंह भादौरिया)

संचालक

यूआईटी आरजीपीवी

पृ. क्र. / यूआईटी-आरजीपीवी / शैक्ष / 2021  
प्रतिलिपि-

2060

भोपाल, दिनांक / / 2021

27/12/2021

1. Web Master, CRISP., भोपाल की ओर उपरोक्त सूचना को यूआईटी-आरजीपीवी के पोर्टल में लगवाने हेतु।

(डॉ. सुधीर सिंह भादौरिया)

संचालक

यूआईटी आरजीपीवी